
 
 

Курілов Владислав Олегович 

капітан служби цивільного захисту 

 

Двадцять четвертого липня 1996 року у місті Єнакієве Донецької 

області народився Курілов Владислав Олегович.  

Він з дитинства виховувався у люблячій родині, завдяки чому 

Владислав ріс активним і комунікабельним хлопцем та завжди мав багато 

друзів. 

Дитинство минуло дуже швидко і у 2013 році, після закінчення 

школи, Влад вирішив присвятити своє життя рятуванню людей та пішов 

навчатись до Національного університету цивільного захисту України.  

Не зважаючи на події, які мали місце на сході України у 2014 році, 

Владислав не зрадив Присязі, а продовжив здобувати освіту, розуміючи, 

що країна потребує фахівців піротехнічного напрямку. 

У 2017 році, після закінчення навчання, Владислав потрапив у місто 

Маріуполь та був призначений на посаду начальника відділення 

перевірки якості розмінування частини піротехнічних робіт та 

гуманітарного розмінування.  

З даного часу він мужньо виконував завдання за призначенням, 

завжди був вірною опорою для колег та грамотно організовував роботу 

підлеглого особового складу.  

За час служби Владислав безпосередньо брав участь в 

антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті 

незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, сумлінно 
виконував покладені на нього службові обовʼязки в умовах проведення 

операції Обʼєднаних сил та продовжував їх виконувати на високому 

професійному рівні в умовах військового стану. 

З початку вторгнення окупаційних військ російської федерації на 

територію України, Влад щоденно проявляв мужність та високий 

професіоналізм. Особовий склад піротехнічного розрахунку, на чолі з 

Владиславом, проводив роботи з розмінування міст Авдіївка, 

Красногорівка, смт Очеретино, селищ Карлівка та Максимільянівка 

Покровського району, смт Велика Новосілка, селищ Богатир, Комар, 

Роздольне, Дачне Волноваського району Донецької області, які 

розташовані в безпосередній близькості до лінії розмежування.  

Кожен раз Влад особисто брав участь у заходах щодо виявлення, 

вилучення, транспортування та знешкодження різного виду 

вибухонебезпечних предметів, у тому числі і заборонених Женевською 

конвенцією протипіхотних мін та бойових касетних елементів, якими 

російські нелюди постійно обстрілюють населені пункти Донеччини, 

несучи загибель мирному населенню, руйнуючи житловий сектор та 

критичну інфраструктуру населених пунктів області. 



 

Робота піротехніка не легка та повʼязана з ризиком для життя. Але, 

не зважаючи на всі труднощі капітан служби цивільного захисту 

Курілов В.О. не відступився і, як наслідок, можливо підрахувати яку 

кількість життів вдалось врятувати завдяки роботі піротехнічного 

відділення під керівництвом Владислава. 

Двадцять третього жовтня 2022 року відбувся останній виїзд 

капітана служби цивільного захисту Курілова В.О.  

Особовий склад піротехнічного розрахунку, на чолі з Владиславом, 

був направлений для проведення робіт з очищення (розмінування) 

місцевості від вибухонебезпечних предметів до деокупованого міста 

Святогірськ Краматорського району Донецької області.  

Під час виконання зазначених робіт сталася детонація невідомого 

вибухонебезпечного предмета, в результаті чого капітан служби 

цивільного захисту Курілов В.О. отримав травми несумісні з життям. 

Багато добрих та яскравих спогадів залишилося про Влада у колег 

та його друзів. Абсолютно кожен товариш по роботі згадує його з 

усмішкою як людину, яка не боїться труднощів. Він завжди був готовий 

прийти на допомогу, був вірним другом та душею будь-якої компанії. 

Вірність справі служінні українському народові, мужність та 

самовідданість капітана служби цивільного захисту Курілова В.О. завжди 

будуть зразком для всього  особового складу, а світла пам'ять про нього 

житиме ще довгі роки у серцях рідних, знайомих та рятувальників 

Донеччини. 

 

Спогади керівництва Аварійно-рятувального загону спеціального 

призначення Головного управління ДСНС України у Донецькій області 
 


